

## Nekem az olvasás

Olimpiai bajnokok, színészek, ismert író és népszerű énekes lesznek a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár és a Budapest Könyvfőváros program vendégei a 29. Nemzetközi Könyvfesztiválon

2024. szeptember 26. és 29. között közönségtalálkozókkal, játékokkal, kedvezményekkel várja az év egyik legnagyobb könyves eseményén az érdeklődőket az idén 120 éves Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, a Budapest Könyvfőváros program főszerzője.

Ismét ismert személyiségek segítségével népszerűsíti a könyvtár az olvasást. Szeptember 27-én, pénteken 15 órakor kezdődik a **Nekem az olvasás – Férfi szemmel** beszélgetés. A közönségtalálkozó vendégei **Szécsi Zoltán** háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó, **Háy János** az egyik legtermékenyebb és legismertebb magyar szerző és **Klem Viktor** a *Mintaapák*, *Kölcsönlakás*, *Post Mortem* színésze lesznek. Nem véletlen a témaválasztás, hiszen a közvélekedéssel szemben az olvasás a számos férfi életének is része, legyen szó a hétköznapokról, de közös téma lehet egy könyv egy randevún és olvasáskutatásokból ismert, hogy különösen fontos szerepe van az apák esti meséinek. Másnap, szeptember 28-án szombaton 15 órától **Nekem az olvasás – Női szemmel** címmel kerül sor a második közönségtalálkozóra. Ennek keretében **Janicsák Veca** Fonogram-díjas énekesnő, **Nagy Tímea** kétszeres olimpiai bajnok párbajtőrívó és **Szabó Erika** színésznő, aki gyermeke születése után ősszel újra látható a Thália Színház előadásában, mesélnek arról, hogy az olvasás hogyan talál helyet életükben a család és a karrier mellett. Mindkét beszélgetésre a Morcsányi Géza teremben kerül sor, a moderátor Farkas Ferenc, a FSZEK Központi Könyvtárának igazgatója lesz.

A Könyvfőváros program standjánál (B épület 59-es stand) a fesztivál ideje alatt **30%-os kedvezményel** lehet féléves vagy éves bérletet váltani a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba, de lesznek kreatív foglalkozások, játékok, óriás puzzle. Az interaktív **Mit olvas Budapest?** falon pedig arra kéri a könyvtár a látogatókat, hogy írják fel, éppen milyen könyvet olvasnak.